



ZOZ/DZP/PN/2/22

Odpowiedzi na pytania III

Zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, ze póź. zm.) Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytania, dotyczące przetargu w trybie podstawowym na: **Dostawa sprzętu okulistycznego**, znak sprawy ZOZ/DZP/PN/2/22

Pytanie nr 1

Dot. Pakiet nr 5, poz.1 Czy Zamawiający akceptuje do dostawy noże: Jednorazowy nóż do twardówki typu Crescent, zagięty o szer. 2,0mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 2

Dot. Pakiet nr 5, poz.3 Czy Zamawiający akceptuje do dostawy noże:

Jednorazowy nóż do paracentezy typ MVR, zagięty o szer. 1,2mm
lub

Jednorazowy nóż do paracentezy typ MVR, zagięty o szer. 1,0mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 3

Dot. Pakiet nr 5, poz.4 Czy Zamawiający akceptuje do dostawy gąbkę typu strzałka pakowaną w opakowaniach zbiorczych 15 blistrów a 5 szt. = 75 szt.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 4

Dot. Pakiet nr 5, poz.5 Czy Zamawiający akceptuje do dostawy pałeczki absorbujące typu papieros (66mm, fi 5mm) pakowane w opakowaniach zbiorczych 15 blistrów a 5 szt. = 75 szt.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 5

Dot. Pakiet nr 5, poz.6 Czy Zamawiający akceptuje do dostawy poduszki z tuszem Methylene Blue

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 6

Dot. Pakiet nr 5, poz.7 Czy Zamawiający akceptuje do dostawy kaniulę do hydrodysekcji j.n.:



4927 Hydrodissector
27G x 7/8 in (.40 x 22mm)
Angled 8mm from end

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 7

Dot. Pakiet nr 5, poz.8 Czy Zamawiający akceptuje do dostawy kaniulę do polerowania j.n.:



Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie

ul.K.K.Baczyńskiego 1

55-200 Oława

REGON: 000306816 NIP: 912-16-50-658

tel.: +48 (71) 301-13-11

fax.: +48 (71) 301-13-12

www.zozolawa.wroc.pl

zozolawa@zozolawa.wroc.pl



5123 Bimanual Aspiration Cannula

23G x 7/8 in (.60 x 22mm) .4mm top port. Micro etched 2mm from end for capsule polishing

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

W przypadku gdy Zamawiający dopuścił zmianę wielkości opakowania, ilości należy przeliczyć do pełnego opakowania zgodnie z regułą matematyczną (od 0,1 do 0,49 w dół; od 0,5 i powyżej w górę).

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

DYREKTOR

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Oławie

lek. med. Andrzej Dronsejko